



## 15 января – день образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги! Дорогие ветераны следствия! Сердечно поздравляю вас с 11-й годовщиной со дня образования Следственного комитета Российской Федерации!

За прошедшие годы как ныне действующими сотрудниками СК России, так и находящимися сейчас на заслуженном отдыхе ветеранами ведомства было сделано немало, чтобы население нашей страны чувствовало себя защищённым от наиболее опасных криминальных проявлений, могло спокойно реализовывать свои законные права, трудиться, воспитывать детей и строить планы на будущее! За всем этим стоит ежедневный, кропотливый труд следователей, следователей-криминалистов, руководителей территориальных подразделений и сотрудников аппарата регионального следственного управления! Каждый из вас на своём посту стремится выполнить возложенные на него задачи на высоком профессиональном уровне, не считаясь с личным временем и пренебрегая собственными интересами. Уверен, что все мы и впредь



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

будем столь же верны однажды данной присяге и офицерскому долгу!

От всего сердца желаю вам и всем вашим близким крепкого здоровья, семейного благополучия, стабильности, оптимизма, удачи и новых успехов в благородном служении Закону, Отечеству и его гражданам!

С уважением,

руководитель СУ СКР по Свердловской области  
генерал-лейтенант юстиции М.В. Богинский.

14 Января 2022

*Адрес страницы:* <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1647275>